Оказание первой медицинской помощи
· при ожогах:
При любом ожоге запрещается пользоваться жирами для обработки обожженного участка. Запрещается также применять красящие вещества (растворы перманганата калия, бриллиантовой зелени, йодной настойки).

Ожог первой степени обрабатывают этиловым спиртом и накладывают стерильную повязку.

Во всех остальных случаях после охлаждения места ожога накладывают стерильную повязку и обращаются за медицинской помощью.

· при ушибах:
В первую очередь необходимо остановить кровотечение.

Если рана загрязнена, грязь удаляется только вокруг, но ни в коем случае не из глубинных слоев раны. Кожу вокруг раны обеззараживают йодной настойкой или раствором бриллиантовой зелени и обращаются в медпункт.

Если после наложения жгута кровотечение продолжается, на рану накладывают стерильный тампон, смоченный 3% раствором перекиси водорода, затем стерильную салфетку и туго бинтуют. Если повязка намокает от поступающей крови, новую накладывают поверх старой.

Первая помощь при ушибах – покой поврежденному органу. На область ушиба накладывают давящую повязку и холод. Ушибленному органу придают возвышенное положение.

При ушибах головы пострадавшему обеспечивают полный покой и вызывают скорую помощь.

· при поражениях органов зрения:

Инородные теля, попавшие в глаз, разрешается удалять влажными ватными или марлевыми тампонами. Затем промывают глаз водой из фонтанчика не менее 7-10 минут. Для подачи воды допускается также пользоваться чайником или лабораторной промывалкой.

· при поражениях электрическим током:

1. Освободить пострадавшего от действия электрического тока.

2. Первую помощь следует оказывать немедленно и по возможности на месте происшествия.

Во всех случаях поражения электрическим током необходимо вызвать врача независимо от состояния пострадавшего.

Для определения состояния пострадавшего необходимо уложить его на спину и проверить наличие пульса и дыхания (определяется на глаз по подъему и опусканию грудной клетки).

Если пострадавший в сознании, с устойчивым дыханием и пульсом, но до этого был в обмороке, его следует положить на подстилку из одежды, расстегнуть одежду, стесняющую дыхание, создать приток свежего воздуха, растереть и согреть тело и обеспечить полный покой, удалив лишних людей.

Если пострадавший находится в бессознательном состоянии, но с устойчивым дыханием и пульсом, его следует удобно уложить на подстилку, расстегнуть стесняющую одежду, обеспечить приток свежего воздуха, поднести к носу вату, смоченную нашатырным спиртом, и опрыскивать лицо холодной водой.

При возникновении у пострадавшего рвоты необходимо повернуть его голову и плечи налево для удаления рвотных масс.

Если пострадавший дышит очень редко и судорожно, но у него прощупывается пульс, необходимо сразу же делать искусственное дыхание. При отсутствии дыхания и пульса необходимо делать искусственное дыхание и наружный массаж сердца.
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	Перечень средств и медикаментов аптечки:
1. Бинт стерильный
2. Бинт нестерильный
3. Салфетки стерильные
4. Лейкопластырь
5. Лейкопластырь бактерицидный
6. Вата
7. Жгут
8. Напальчники
9. Йодная настойка
10. Раствор перекиси водорода 3%
11. Раствор бриллиантового зеленого
12. Водный раствор аммиака 10%
13. Мазь стрептоцидовая 10%
14. Сульфацил-натрия 20%

15. Натрия гидрокарбонат

16. Настойка валерианы

17. Анальгин

18. Бекарбон

19. Валидол  


	


